



Лахта-Ольгино

Спецвыпуск № 4 от 29.03.2022

Газета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Лахта-Ольгино

ЗАЩИТА ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Ежегодно 15 марта отмечается Всемирный день защиты прав потребителей. В этом году он прошел под девизом «Справедливые финансовые услуги», что не удивительно, ведь на рынке финансовых услуг просматривается активная динамика, он постоянно развивается и растет. Новые и удобные электронные финансовые инструменты, такие как мобильные и интернет-банки, не только создают для потребителей удобство и комфорт, но также и новые риски, которые нужно учитывать. Наиболее актуальными проблемами в этой сфере по-прежнему остаются: навязывание дополнительных услуг без согласия потребителя, отказ в предоставлении финансовых услуг, хищение денежных средств со счета потребителя, взыскание задолженности и т.п. Однако, любые действия на финансовом рынке обязательно должны совершаться в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, в том числе и Законом «О защите прав потребителей», предусматривающим наличие следующих прав у потребителя: право на получение достоверной и полной информации о финансовой организации и ее деятельности, право на безопасность услуги, право выбора финансовых услуг, право на возмещение ущерба.

Напоминаем, что уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по контролю и надзору в сфере защиты прав потребителей в Санкт-Петербурге, является Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Санкт-Петербургу, куда можно обращаться по вопросам нарушения прав потребителей, по адресу: 191025, Санкт-Петербург, ул. Стремянная, д. 19, единый консультационный центр: 8-800-555-49-43 и Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по городу Санкт-Петербургу в Приморском, Петроградском, Курортном и Кронштадтском районах по адресу: 197198, Санкт-Петербург, Большая Пушкарская, д.18, т.(812) 232-80-81.

ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ

НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ О ПРОТИВОДЕЙСТВИИ КОРРУПЦИИ

В целях реализации положений «Национального плана противодействия коррупции» в марте текущего года были внесены изменения и дополнения в законодательство о противодействии коррупции и о банках и банковской деятельности, согласно которому установлен порядок осуществления контроля за законностью получения денежных средств лицами, замещающими (занимающими) должности по установленному перечню, в целях противодействия коррупции. Действующее законодательство позволяет обращать в доход Российской Федерации недвижимость, транспортные средства, ценные бумаги и доли участия в организациях, если госслужащими, подпадающими под контроль за соответствием расходов их доходам, не доказана законность получения соответствующих средств. Теперь закон распространяет эту практику и на денежные средства, поступившие на счета таких лиц в банках, если их сумма превышает совокупный доход за отчетный период и предшествующие ему два года и в отношении них не представлены достоверные сведения, подтверждающие законность получения этих средств.

СОДЕЙСТВИЕ МАЛОМУ БИЗНЕСУ

Определены основные направления финансовой поддержки малого и среднего бизнеса

В частности, реализована совместная программа Банка России и Правительства РФ, связанная с кредитными каникулами. Банк России дал возможность банкам реструктуризировать кредиты малому и среднему бизнесу в тех отраслях, которые определило Правительство — это промышленность, торговля, сельское хозяйство. Пред-

приятия могут обратиться в банки, и банки, соответственно, на полгода переносят платежи по кредиту либо предоставляют рассрочку по процентным платежам.

Другое направление — это льготное фондирование банков. Банк России предоставил коммерческим банкам дополнительную ликвидность под льготную ставку, с тем чтобы они не останавливали кредитование малого и среднего бизнеса. Соответственно, у средних компаний есть возможность под 13,5% получить кредиты, у малого и микробизнеса — под 15%.

Вторая программа — это кредитование под инвестиционные цели. То же самое, те же условия, те же ставки, только кредитование идет на инвестиционные цели, как раз на импортозамещение или на продолжение тех инвестиционных программ, которые компании уже начали.

И третья программа — это кредитование под те же параметры, до 15%, уже оборотного капитала предприятий. Здесь ставка будет субсидироваться за счет средств федерального бюджета.

Кроме того, с 1 июля заработает новая система налогообложения для компаний до пяти человек, которая тоже существенно упростит возможности ведения бизнеса и налогообложения для компаний.

«Брифинг Министра экономического развития Максима Решетникова» (информация с официального сайта Правительства РФ от 16.03.2022)

Финансовая поддержка субъектов МСП

В качестве наиболее значимых кредитно-финансовых мер поддержки малого и среднего бизнеса, разработанных Правительством РФ и Банком России, можно выделить три программы.

Антикризисная. Эта программа была запущена еще в связи с пандемией для предпринимателей, работающих в отраслях, требующих поддержки в условиях введения ограничительных мер в связи с COVID-19, и позволяет организациям и ИП до 31 марта текущего года включительно оформить кредиты на любые цели, в том числе на рефинансирование ранее полученных кредитов, по ставке до 8,5%, а при условии получения независимой гарантии АО «Корпорация «МСП» (далее – Корпорация МСП) – 8% годовых (причем в данном случае заемщику может быть предоставлена отсрочка по уплате основного долга и процентов по кредиту на срок не менее трех месяцев). Включение ИП или предприятия в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – обязательное условие участия в программе. Общий объем льготного кредитования по ней – 60 млрд руб. Условия программы и список участвующих в ней банков размещен на официальном сайте Корпорации МСП (corpmsp.ru/bankam/programma_stimulir). При этом Банк России рекомендует уточнять информацию о возможности получения соответствующего кредита непосредственно в выбранном банке.

Инвестиционная. Реализовывать программу также будут Банк России и Корпорация МСП. Согласно размещенной на их официальных сайтах информации программа запускается с 16 марта и позволит среднему бизнесу получать инвестиционные кредиты по ставке до 13,5%, малому и микробизнесу – до 15%. Максимальный суммарный объем кредитования – 335 млрд руб. Подробные условия программы пока не опубликованы, поэтому советуем следить за информацией на сайтах регулятора и корпорации.

Оборотного кредитования. Данная программа будет реализовываться непосредственно Банком России. Как отмечает пресс-служба регулятора¹, средние предприятия смогут получить оборотные кредиты со ставкой не выше 13,5% годовых, малые – не выше 15%. Срок действия программы – до 30 декабря 2022 года, общий объем кредитования – 340 млрд руб. Когда начнется реализация и какие банки будут участниками программы, пока не уточняется, но, надо полагать, это станет известно в ближайшее время.

Как сообщила начальник отдела методологии финансовой доступности Службы по защите прав потребителей и обеспечению доступности финансовых услуг Банка России **Мария Полякова** в ходе организованного ТПП РФ вебинара по вопросам работы банковской системы и финансового рынка в условиях ограничительных мер, введенных в отношении России, оборотные кредиты будут предоставляться на срок до одного года, инвестиционные – до трех лет. «На получение кредитов могут рассчитывать субъекты МСП, работающие во всех отраслях, кроме многоквартирного жилищного строительства. Не смогут получить кредиты субъекты МСП, реализующие подакцизные товары и полезные ископаемые, за исключением общераспространенных [в соответствии с ч. 4 ст. 14 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ таким субъектам по общему правилу не оказывается финансовая поддержка за счет бюджетных средств. – ГАРАНТ.РУ], а также предприятия с участием крупных холдингов более 25%», – рассказала представитель регулятора.

Анонсированные ставки по кредитам в рамках двух новых антикризисных программ льготного кредитования субъектов МСП – 13,5 и 15%, по мнению руководителя аппарата Уполномоченного при Президенте РФ по защите прав предпринимателей **Эрнеста Мингазова**, – не самые привлекательные, но они все же значительно ниже ключевой ставки, которая, напомним, сейчас составляет 20%. Не исключено, что уже на этой неделе ее размер может измениться – 18 марта состоится заседание Совета директоров Банка России по кредитно-денежной

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

политике (соответствующая информация размещена на сайте регулятора 14 марта). При этом предпосылок для снижения ставки пока нет.

Субъекты МСП имеют право на кредитные каникулы – отсрочку или уменьшение размера платежей – сроком до шести месяцев по кредитным договорам, в том числе обеспеченным ипотекой, которые были заключены до 1 марта текущего года (ст. 7 Федерального закона от 3 апреля 2020 г. № 106-ФЗ; далее – Закон № 106-ФЗ). Правда, если осуществляемая им деятельность включена в утвержденный Постановлением Правительства РФ от 10 марта 2022 г. № 337 перечень. В него вошли 73 наименования видов экономической деятельности (кода ОКВЭД) в области сельского хозяйства, производства, оптовой и розничной торговли, транспортировки пассажиров и грузов, образования, науки, здравоохранения, спорта, культуры, предоставления различных видов услуг. Обратиться в кредитную организацию с требованием об изменении условий кредита: приостановлении обязательств по нему или уменьшении платежей в течение льготного периода, длительность которого определяется самим заемщиком (но, разумеется, не может превышать шести месяцев), можно до конца сентября. Важно отметить, что право на кредитные каникулы имеют и те предприниматели, которые пользовались «пандемийными» каникулами в соответствии с этой же ст. 7 Закона № 106-ФЗ в 2020 году. Если же ИП обратится к кредитору за установлением льготного периода по кредиту как физическое лицо – такая возможность у него тоже есть (и тоже в срок с 1 марта по 30 сентября), получить каникулы по тому же кредиту еще и как субъект МСП он не сможет (ч. 2 ст. 6, ч. 2 ст. 7 Закона № 106-ФЗ).

Кроме того, следует помнить о возможности реструктуризации кредитов в рамках собственных программ банков. Банк России рекомендовал кредитным организациям удовлетворять требования заемщиков, у которых есть сложности с исполнением обязательств по кредитным договорам после 18 февраля текущего года в связи с иностранными санкциями, об изменении условий этих договоров в соответствии с программами реструктуризации, а также не начислять по кредитам штрафы и пени. При этом проведение такой реструктуризации рекомендовано не считать фактором, ухудшающим кредитную историю заемщика (п. 3-4 Информационного письма Банка России от 10 марта 2022 г. № ИН-01-23/32 «Об особенностях применения нормативных актов Банка России»).

Стоит также обратить внимание на все еще действующую программу компенсации затрат субъектов МСП на оплату банковских комиссий при использовании системы быстрых платежей (СБП) – она продлена до 1 июля текущего года. Правила предоставления соответствующих бюджетных субсидий утверждены, напомним, Постановлением Правительства РФ от 30 июня 2021 г. № 1103 (изначально предполагалось, что получить их можно будет с 1 июля по 31 декабря 2021 года). В этом году из правительственного резервного фонда на эти цели будет выделено до 500 млн руб. (Распоряжение Правительства РФ от 4 марта 2022 г. № 411-р). Предоставление такой компенсации, как указывает кабинет министров, позволит использующему СБП бизнесу сэкономить на платежах за обслуживание безналичных расчетов и простимулирует предпринимателей, еще не подключенных к системе, начать с ней работать.

ПРОФИЛАКТИКА ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОГО ТРАВМАТИЗМА

Уважаемые родители!

На территории Приморского района г. Санкт-Петербурга с 01 января 2022 года по 28 февраля 2022 года с участием детей зарегистрировано 2 дорожно-транспортных происшествия, в которых 2-е детей получили ранения различной степени тяжести. 1 дорожно-транспортное происшествие произошло с участием детей-пассажиров и 1 дорожно-транспортное происшествие с участием детей-пешеходов (ребенок переходил дорогу на запрещающий сигнал светофора).

Для повышения безопасности дорожного движения и предупреждения дорожно-транспортных происшествий, а также, снижения тяжести последствий в результате дорожно-транспортных происшествий на территории г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области с 21 марта по 31 марта 2022 года проводятся профилактические мероприятия «Пристегнись!» и «Юный пешеход».

В связи с чем, просим Вас принять меры!

1. Максимально ограничьте безнадзорное пребывание детей на улице.
2. Не оставляйте без присмотра детей до 7 лет.
3. Ознакомьтесь сами и объясните детям разницу между ПДД для велосипедистов, ПДД для пешеходов и ПДД для пешеходов на роликах, самокатах, гироскутерах и т.п. Объясните детям, что движению на самокате, велосипеде на пешеходном переходе необходимо спешиваться. Требуйте неукоснительно выполнения этих жизненно важных правил.
4. Соблюдайте требования к перевозке несовершеннолетних пассажиров, используйте детское удерживающее

устройство. Даже, если проехать нужно несколько метров.

5. Объясните ребенку, что припаркованные у подъезда транспортные средства препятствуют обзору! Приостановите свое движение и оглянитесь – нет ли за препятствием опасности.

6. Объясните ребенку, что автомобили могут неожиданно выехать из переулочка, со двора дома, сдавать задним ходом.

7. Обезопасьте ребенка и себя с помощью световозвращающих аксессуаров, ежедневно проговаривайте правила личной безопасности.

*Служба пропаганды безопасности дорожного движения
отдела ГИБДД Приморского района Санкт-Петербурга*

Уважаемые жители и гости г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области!

В связи с обильным снегопадом, метелью, усилением ветра, ухудшением видимости, образованием снежных заносов на магистралях Санкт-Петербурга и Ленинградской области Госавтоинспекция рекомендует автолюбителям быть предельно внимательными и осторожными на дороге, заранее предупреждать других участников дорожного движения о маневрах, избегать резких торможений.

Уважаемые водители, соблюдайте Правила дорожного движения, скоростной режим, дистанцию и боковой интервал. Будьте предельно внимательными при проезде пешеходных переходов. По возможности воздержитесь от поездок на личном автотранспорте.

Обращаем внимание пешеходов на обязанность выхода на проезжую часть для осуществления перехода только после оценки расстояния до приближающихся транспортных средств, их скорости и состояния дороги. Необходимо убедиться, что переход будет безопасен.

Не забывайте про световозвращатели - они эффективны не только в темное время суток, но и в условиях недостаточной видимости.

Обращаем внимание автомобилистов! По состоянию на 19:45 на 163-м км федеральной автомобильной дороги А-181 «Скандинавия» в связи с падением дерева ограничено движение транспорта.

*Отдел пропаганды безопасности дорожного движения
и взаимодействия со средствами массовой информации
УГИБДД ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и
Ленинградской области*

ИНФОРМИРУЕТ ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА

Ответственность за порчу земли

Земля – важнейший природный ресурс, необходимый для существования жизни, базис любой деятельности человека.

Поэтому законодательство Российской Федерации содержит ряд положений, направленных на охрану земли от ухудшения ее качественного состояния.

В их числе административная ответственность за порчу земель, предусмотренная статьей 8.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Ответственность наступает за:

– самовольное снятие или перемещение плодородного слоя почвы, то есть его отделение от поверхности земли;

– за уничтожение плодородного слоя почвы, а равно порчу земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами и агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления.

Уничтожить плодородный слой почвы можно путем насыпки поверх него другого грунта, залива бетоном, асфальтом, приведение в негодность при строительстве, прокладке дорог; невыполнении мероприятий по

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

рекультивации земель, проезда тяжелого транспорта и т. п.

Предметом посягательства могут быть любые земли, вне зависимости от их категории.

Ответственность предусмотрена в виде штрафа и приостановления деятельности на срок до 90 суток.

Следует отметить, что законодательство Российской Федерации предусматривает также уголовную ответственность за порчу земли.

Отравление, загрязнение или иная порча земли вредными продуктами хозяйственной или иной деятельности вследствие нарушения правил обращения с удобрениями, стимуляторами роста растений, ядохимикатами и иными опасными химическими или биологическими веществами при их хранении, использовании и транспортировке, повлекшие причинение вреда здоровью человека или окружающей среде, влекут уголовную ответственность по ч. 1 ст. 254 Уголовного кодекса РФ.

Высшая мера наказания за названное преступление – лишение свободы на срок до 5 лет.

Окружающая среда – залог здоровья и будущего человечества, каким оно будет, зависит от количества совершенных экологических преступлений.

ИНФОРМИРУЕТ ПРОКУРАТУРА ПРИМОРСКОГО РАЙОНА

Прокуратурой Приморского района проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства при исполнении государственного контракта, заключенного в рамках реализации ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России национального проекта «Здравоохранение».

В рамках проверки выявлен факт нарушения исполнителем - ООО «НДА Деловая медицинская компания» сроков поставки по контракту на сумму свыше 8 миллионов рублей.

По результатам проверки генеральному директору организации внесено представление, исполнение которого поставлено прокуратурой района на контроль.

Прокуратурой Приморского района проведена проверка СПб ГКУ «Жилищное агентство Приморского района Санкт-Петербурга» при осуществлении закупки на выполнение работ по установке и замене индивидуальных приборов учета холодной и горячей воды в квартирах, находящихся в собственности Санкт-Петербурга.

В рамках проверки выявлены нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок при утверждении конкурсной документации, выразившиеся в установлении заказчиком необоснованного требования к участникам закупки о предъявлении лицензии в нарушение норм действующего законодательства.

По результатам проверки главе Администрации Приморского района внесено представление (рассмотрено и удовлетворено).

Также, 22.02.2022 по результатам рассмотрения постановления прокуратуры района УФАС по Санкт-Петербургу вынесено решение о назначении ответственному должностному лицу СПб ГКУ «Жилищное агентство Приморского района Санкт-Петербурга» административного наказания в виде штрафа за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.4 ст. 7.30 КоАП РФ.

Прокуратурой Приморского района по обращению Новиковой Л.В., 1959 г.р., проведена проверка в отношении управляющей организации ООО «Управляющая компания «Комфорт сервис», в ходе которой выявлен факт нарушения ее прав, выразившийся в начислении по ее квартире платы по статье электроснабжение в целях содержания общего имущества сверх установленного норматива потребления.

По результатам проведенной проверки прокурором района в защиту интересов пенсионерки предъявлено исковое заявление о взыскании с управляющей организации в ее пользу незаконно полученных денежных средств.

15.03.2022 требования прокурора района мировым судьей судебного участка № 160 Санкт-Петербурга удовлетворены: в пользу истицы взыскана незаконно полученная с нее сумма в размере 3167,44 руб., штраф в размере 1583,72 руб., компенсация морального вреда.

Прокуратура Приморского района поддержала обвинение по уголовному делу в отношении Кирсанова Сергея, 08.11.1987 г.р., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии

опьянения аналогичного преступления).

Судом установлено, что в августе 2021 года, в вечернее время, Кирсанов С., находясь в состоянии опьянения, уже будучи дважды осужденным за управление автомобилем в состоянии опьянения, вновь управлял автомобилем марки «Ниссан Циферо» до момента его остановки и отстранения от управления сотрудником ГИБДД Приморского района Санкт-Петербурга.

Согласно освидетельствованию на состояние опьянения при помощи прибора Алкотектор «Pro 100 Combi», показания прибора составили 0,000 промилле, то есть состояние алкогольного опьянения установлено не было. Вместе с тем, Кирсанов С. отказался пройти медицинское освидетельствование, позволяющее установить, в том числе, состояние опьянения, вызванного употреблением наркотических средств и психотропных веществ. В связи с чем, в соответствии с примечанием 2 к ст. 264 УК РФ, был признан лицом, находящимся в состоянии опьянения.

В судебном заседании Кирсанов С. вину свою признал, пояснил, что длительное время, начиная с 2016 года, употреблял наркотическое средство «марихуана».

На момент совершения указанного преступления Кирсанов С. был осужден за аналогичные преступления к наказаниям в виде обязательных работ и лишения свободы условно с назначением дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами. Наказание полностью не отбыто.

Спустя всего месяц последней судимости Кирсанова С. в мае 2021 года за управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, Кирсанов вновь совершил аналогичное преступление в июне 2021 года, за которое в ноябре 2021 года снова осужден к условному лишению свободы с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами.

С учетом позиции государственного обвинителя, наличия у Кирсанова С. двух судимостей за аналогичные преступления, учитывая, что подсудимый на путь исправления не встал, должных выводов для себя не сделал, суд признал Кирсанова С. виновным в совершении инкриминируемого ему деяния и назначил ему окончательное наказание по совокупности приговоров в виде лишения свободы сроком на 11 месяцев лишения свободы с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 5 лет и 1 месяц, с отбыванием наказания в колонии поселения.

Приговор не вступил в законную силу.

.....

Прокуратура Приморского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Дениса Маркелова, Ивана Михалёва и Игоря Федотова. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п.п.«а», «г» ч.4 ст.228.1 УК РФ (покушение на преступление, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение преступления - незаконный сбыт наркотических средств, организованной группой, в крупном размере, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам), ч.3 ст.30, ч.5 ст.228.1 УК РФ (покушение на преступление, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение преступления - незаконный сбыт наркотических средств, организованной группой, в особо крупном размере, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

Суд установил, что в период с 2017 по 2018 годы, неустановленное лицо на территории г.Санкт-Петербурга создало организованную группу для совершения особо тяжких преступлений против здоровья населения и общественной нравственности, а именно направленных на организацию систематического незаконного сбыта неопределенному кругу лиц на территориях в т.ч. Выборгского, Калининского, Кронштадтского, Приморского, Пушкинского районов г.Санкт-Петербурга смеси, содержащей наркотическое средство – производное N-метилэфедрона-альфа-пирролидиновалерофенон, в т.ч. в крупном и особо крупном размерах, а также смеси, содержащей наркотическое средство – мефедрон (4-метилметкатинон), в т.ч. в крупном и особо крупных размерах. К преступной деятельности злоумышленник привлек Маркелова, Михалева и Федотова, которые выполняли функции закладчиков наркотиков.

Наркотические средства сообщники планировали сбывать в период с октября 2018 по апрель 2019 года с помощью закладок на территориях Выборгского, Калининского, Кронштадтского, Приморского, Пушкинского районов г.Санкт-Петербурга. Информация о месте тайников передавалась через каналы в одном из интернет-мессенджеров.

В целях реализации преступного умысла Федотов, Маркелов и Михалев подготовили и расфасовали наркотики для последующего сбыта, после чего часть наркотических средств была размещена в тайнике, а часть хранилась по месту жительства подсудимых. Однако довести свой преступный умысел до конца не смогли по независящим от них обстоятельствам, поскольку были изобличены и задержаны сотрудниками полиции.

С учетом позиции стороны государственного обвинения, Маркелову наказание в виде лишения свободы на

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

срок 6 лет 6 месяцев с отбыванием в колонии строгого режима, Михалеву наказание в виде лишения свободы на срок 6 лет 6 месяцев с отбыванием в колонии строгого режима, Федотову наказание в виде лишения свободы на срок 6 лет 6 месяцев с отбыванием в колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

НАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Спасатели напоминают:

«препятствуя проезду пожарных, ты обрываешь чью-то жизнь»!

Нередко пожарным приходится сталкиваться с одной серьезной проблемой – это заставленные частным автотранспортом городские улицы и проезды жилых дворов. Легковым автомобилям весьма сложно маневрировать по заставленным транспортом проездам, что уж говорить о пожарно-спасательной технике, отличающейся немалыми габаритами?! А ведь от скорости прибытия спасателей к месту пожара напрямую зависят жизни и здоровье людей.

Зачастую бывает так, что приезжая на место какого-либо ЧП, пожарным машинам приходится двигаться очень медленно по дворам, балансируя между припаркованной в них техникой, теряя при этом драгоценное время, и нести на себе необходимое пожарное оборудование. Если использование магистральной рукавной линии позволяет установить автоцистерну на значительном расстоянии от очага пожара, то установить автолестницу в том месте, где это необходимо, порой оказывается попросту невозможно. Напомним, в Северной столице существуют несколько видов высотной пожарной техники: лестницы и автоподъемники от 30 до 78 метров. Очевидно, что для того, чтобы развернуть такую спецтехнику нужно дополнительное пространство. Автолестница сама по себе очень габаритная. Таким образом, исчезает единственный шанс на спасение тех, кто оказался в огненной ловушке на верхних этажах.

Главное управление МЧС России по Санкт-Петербургу обращается ко всем автолюбителям - выбирая место для стоянки или парковки, не забывайте оставлять свободными места для подъезда специальной техники! Нельзя допускать, чтобы из-за вашего равнодушия и безучастия, люди остались без помощи. Паркуйте автомобили правильно! Помните, что помощь может спешить, в том числе, к вам и вашим близким.

*Управление по Приморскому району ГУ МЧС по СПб, СПб ГКУ «ПСО Приморского района»,
ВДПО Приморское отделение ГО ВДПО по СПб и территориальный отдел Приморского района*

Правила пожарной безопасности при использовании свечей

Свечи – один из неотъемлемых атрибутов, создающих праздничное или торжественное настроение: день рождения, свадьба, религиозные и церковные праздники... Сегодня абсолютно невозможно представить нашу жизнь без их таинственного свечения. Однако, никогда не стоит забывать о безопасности.

Главное - не оставляйте свечи без внимания и присмотра. Если уходите из дома или ложитесь спать - обязательно затушите все свечи.

Не ставьте их близко к предметам, которые легко могут загореться: шторам, книгам, особенно в тех местах, где возможен сквозняк.

Если в помещении сильный сквозняк - внимательно следите, чтобы и сама свеча не опрокинулась, и пламя не перекинулось на предметы вокруг. Возможно, стоит воздержаться от горящих свечей при сильном сквозняке.

Важно, чтобы подсвечник был соответствующим - прочным, надежным, из негорючего материала. Лучше всего использовать металлические или керамические подсвечники. Не надо в качестве подсвечников использовать «подручный материал» - бумажные или пластиковые подставки.

Подсвечник должен стоять ровно, не шататься, а свечи в нем должны хорошо закрепляться.

Желательно, чтобы пламя горело по центру свечи.

Небольшие свечи, так называемые плавающие или плавающие, можно положить в стеклянный стакан с водой! Это и безопасно, и красиво!

Тушить свечу нужно, когда от кончика фитиля до дна контейнера будет не менее 2 сантиметров.

Прекратите использование свечей в контейнерах, когда воска остается на 2 сантиметра.

Не используйте свечу в контейнере, если контейнер имеет трещину.

Храните свечи в месте, недоступном для детей и домашних животных.

*Управление по Приморскому району ГУ МЧС по СПб, СПб ГКУ «ПСО Приморского района»,
ВДПО Приморское отделение ГО ВДПО по СПб и территориальный отдел Приморского района*

Рейд по выходу на лед

В рамках реализации плана мероприятий по обеспечению безопасности на водных объектах в Санкт-Петербурге утверждённого Губернатором Санкт-Петербурга, инспекторами управления по Приморскому району ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу совместно с отделом законности и правопорядка Администрации Приморского района и УМВД по Приморскому району Санкт-Петербурга и ПСО Приморского района был проведён профилактический рейд. В рамках рейда напомнили людям об опасности пребывания на льду водоемов, провели с нарушителями профилактические беседы и убедили их покинуть ледовое покрытие.

Напоминаем также, Губернатор города Александр Беглов продлил запрет выхода на лед с 10 февраля по 15 апреля 2022 года. Постановление об установлении периодов, в течение которых запрещается выход на ледовое покрытие водоёмов, №873 от 15.11.2021. Во избежание возможных трагедий управление по Приморскому району ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу призывает всех жителей и гостей Северной столицы воздержаться от выхода на ледовое покрытие водоемов. Ведь тонкий непрочный лед является чрезвычайно опасным фактором. Безопасная толщина льда для одиночного пешехода составляет 7-10 см, для группы людей – 12 см, а для легкового автомобиля – 20-25 см.

Помните, установленное время запретов и ограничений продиктовано самой жизнью: ведь, как показывает практика, штрафы, каких бы они ни были размеров, никого не пугают, поэтому нередко бывает так, что за свою беспечность люди расплачиваются наивысшей ценой – собственной жизнью!

*Управление по Приморскому району ГУ МЧС по СПб, СПб ГКУ «ПСО Приморского района»,
ВДПО Приморское отделение ГО ВДПО по СПб и территориальный отдел Приморского района.*

ИНФОРМИРУЕТ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

Родителям-пенсионерам положена доплата к пенсии за детей

Родители - пенсионеры, имеющие на иждивении несовершеннолетних детей до 18 лет или детей - студентов, обучающихся на очном отделении учебного заведения, имеют право на получение повышенного размера фиксированной выплаты к страховой пенсии.

Повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии родителям - пенсионерам назначается до совершеннолетия детей независимо от факта их учёбы и иждивения, а также за детей, продолжающих обучение в учебном заведении на очном отделении, но до достижения ими 23-летнего возраста.

Нахождение несовершеннолетнего ребёнка до 18 лет на иждивении родителя - пенсионера не требует доказательств. В случае если ребёнку исполнилось 18 лет и он продолжает учиться, для получения надбавки к пенсии одновременно с заявлением о перерасчёте пенсии родители - пенсионеры должны представить документы, подтверждающие обучение ребёнка и факт нахождения на иждивении.

Повышение размера пенсии с учётом иждивенцев устанавливается получателям страховой пенсии по старости и по инвалидности. В 2022 году повышение фиксированной выплаты к пенсии родителям в Санкт-Петербурге и Ленинградской области составляет:

- с одним иждивенцем – 2 188 руб. 10 коп.
- с двумя иждивенцами – 4 376 руб. 20 коп.
- с тремя иждивенцами – 6 564 руб. 30 коп.

Важно! Для повышения фиксированной выплаты к пенсии учитывается не более трёх нетрудоспособных членов семьи.

Родители - пенсионеры студентов, находящихся в академическом отпуске, также имеют право на получение повышенного фиксированного размера страховой пенсии, но при отчислении студента из учебного заведения или переводе на заочную, вечернюю, дистанционную форму обучения либо при призыве на военную службу выплата повышенного размера страховой пенсии его родителям - пенсионерам прекращается.

Во избежание переплат, которые в дальнейшем будут удержаны из пенсии, необходимо незамедлительно сообщить в любую клиентскую службу ПФР о наступлении вышеназванных обстоятельств.